1. Egy kétjegyű szám számjegyeinek összege 8. Ha a kétjegyű számhoz hozzáadjuk a számjegyek felcserélésével kapott számot, 88-at kapunk. Melyik ez a kétjegyű szám?

2. Egy kétjegyű szám egyik számjegye 4-el nagyobb, mint a másik. Ha a kétjegyű számhoz hozzáadjuk a számjegyek felcserélésével kapott számot, 11-at kapunk. Melyik ez a kétjegyű szám?

3. Egy medencét egy csap 5 perc alatt tölt meg. A lefolyón 6 perc alatt ürül ki a tele medence. Hány perc alatt telik meg a medence, ha a csapot és a lefolyót is kinyitjuk?

4. Egy kertben a füvet egy kertész egyedül 6 óra alatt nyírja le. Egy másik kertész 5 óra alatt. Hány óra alatt végeznek, ha együtt dolgoznak?

5. 170 g 60 %-os salétromsavhoz  mennyi 30 %-os salétromsavat keverjünk, hogy  48 %-os keveréket kapjunk?

6. 12 liter 50 %-os sósavhoz  mennyi vizet keverjünk, hogy  48 %-os oldatot kapjunk?

7. A és B falu távolsága 50 km. Egy kerékpáros 12 km/h sebességgel elindul A faluból B-be, fél órával később B faluból is elindul egy kerékpáros A-ba, 15 km/h sebességgel. Mennyi ideig mennek a kerékpárosok, ha találkoznak?
8. kerékpáros 10 km/h sebességgel elindul A faluból B-be, negyed órával később A-ból B-be elindul egy kerékpáros 15 km/h sebességgel. Hol éri utól az első kerékpárost? (Hány km-re A falutól?)

